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Senhor Presidente declarou aberta a reunião. Dispensada da 
leitura, a ata da reunião anterior foi aprovada. Item 1 - Projeto 
de lei nº 335/2013, de autoria do Deputado Fernando Capez, 
que Assegura tratamento prioritário no embarque de veículos 
nos serviços de travessia marítima por balsas, aos Juízes de 
direito, desembargadores, membros do Ministério Público, 
defensores públicos, procuradores do Estado, procuradores 
Autárquicos e delegados de polícia, notadamente por oca-
sião de seu correspondente embarque. Foi relator o Deputado 
Teonilio Barba, com voto favorável à aprovação do projeto de 
lei n° 335, de 2013, na forma do substitutivo ora proposto, e 
contrário tanto à emenda apresentada pela relatora especial, 
em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
quanto ao Projeto de lei n.º 381, de 2016. Concedida vista ao 
Deputado José Américo. Item 2 - Projeto de lei nº 1000/2017, 
de autoria do Deputado Junior Aprillanti, que Torna obrigatório 
ao Detran - SP fornecer aos municípios listagem contendo todas 
as informações dos serviços de guinchos e reboques efetuados 
a terceiros, a fim de os municípios apurarem a tributação para 
cobrança do ISS. Foi relator o Deputado Léo Oliveira com voto 
favorável. Concedida vista ao Deputado Campos Machado. 
Item 3 (CONCLUSIVA) - Projeto de lei nº 893/2016, de autoria 
da Deputada Rita Passos, que Dá a denominação de "Prefeito 
Pedro Valentim Fernandes" ao trecho da SP 349, (via de aces-
so) entre o trevo da SP 294 (saída para Bauru) até o início da 
Avenida Presidente Vargas, no Município de Garça. Foi relator 
o Deputado José Américo com voto contrário conclusivamente. 
Rejeitada conclusivamente a propositura, na Comissão de Trans-
portes e Comunicações, conforme voto do relator contrário. 
Item 04 - Requerimento nº. 11/2019, de autoria do Deputado 
José Américo. Requer que seja convidado o Senhor Alexandre 
Baldy de Sant'Anna Braga, Secretário de Estado de Transportes 
Metropolitanos, a fim de prestar esclarecimentos sobre a licita-
ção e o contrato de concessão das linhas 5-Lilás e 17-Ouro do 
Metrô, firmado com o Consórcio ViaMobilidade. Vista conjunta 
aos Senhores Deputados Rodrigo Gambale e Teonílio Barba. 
Item 05 - Requerimento nº. 12/2019, de autoria do Deputado 
Vinicius Camarinha. Requer que seja convidado o Senhor Gio-
vanni Pengue Filho, Diretor-Geral da ARTESP, com o objetivo de 
discorrer sobre as concessões rodoviárias paulistas. Aprovado. 
Ficou estabelecida a data do próximo dia 26 de junho para a 
oitiva da referida autoridade. Para ciência as correspondências 
recebidas pela Comissão: 1 - Ofício nº. 055/2019, da Câmara 
Municipal da Estância Balneária de Ilhabela. Encaminha cópia 
da Moção nº. 009/2019, que apela ao Senhor Governador 
do Estado que suspenda a cobrança de pedágio na Rodovia 
Tamoios, até que as obras sejam concluídas. 02 - Comunicação 
CT.LLLBA - PGMU/2019, de 11 de abril de 2019, da Diretoria de 
Articulação Institucional da empresa Telefônica Brasil S.A. Apre-
senta os pontos relevantes dispostos no novo Plano Geral de 
Metas para a Universalização e as metas da companhia quanto 
à universalização dos serviços. 3 - Ofício 1327/2019 - EXPPGJ, 
do Senhor Procurador Geral de Justiça. Encaminha informações, 
solicitadas a requerimento da Deputada Beth Sahão e do Depu-
tado Ênio Tatto, sobre a apuração das ações das empresas de 
consultoria envolvidas na denúncia de pagamento de comissão 
no DER e na ARTESP, bem como em outros contratos de consul-
toria da ARTESP. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presi-
dente deu por encerrada a reunião, que foi gravada pelo Serviço 
de Audiofonia e cuja ata eu, Agnaldo de Jesus Almeida, Analista 
Legislativo, lavrei e assino após sua Excelência. Aprovada em 
reunião de 12 de junho de 2019.

Deputado Ricardo Madalena
Presidente
Agnaldo de Jesus Almeida
Secretário

  Debates
5 DE JUNHO DE 2019
56ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: CARLOS GIANNAZI, LECI BRANDÃO, 
 CONTE LOPES, CAUÊ MACRIS, 
 DELEGADO OLIM,
 JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR 
 e GILMACI SANTOS
Secretaria: LECI BRANDÃO, GILMACI SANTOS 
 e MARCIO NAKASHIMA

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - CARLOS GIANNAZI
Assume a Presidência e abre a sessão. Anuncia a presença 
de alunos do Colégio Anglo Aldeia da Serra, de Barueri.
2 - LECI BRANDÃO
Dá conhecimento de estatísticas, publicadas pelo Ministério 
da Saúde, sobre a incidência de suicídios entre os jovens, 
especialmente negros. Afirma que o problema se deve ao 
racismo no Brasil, bem como a outros fatores sociais, os 
quais descreve. Avalia que o assunto precisa ser objeto de 
um debate público aprofundado.
3 - MAJOR MECCA
Expressa preocupação com a situação dos veteranos 
e pensionistas da Polícia Militar, os quais, acrescenta, 
receiam ser excluídos de uma eventual recomposição 
salarial. Discorre sobre a pressão psicológica inerente 
ao trabalho policial. Cobra do Governo celeridade na 
concessão de pensão à família do cabo Fernando Flores, 
assassinado em maio.
4 - LECI BRANDÃO
Assume a Presidência.
5 - RODRIGO GAMBALE
Cita problemas antigos enfrentados pelo Hospital Regional 
de Ferraz de Vasconcelos. Enfatiza a importância do 
hospital para o atendimento médico em toda a região do 
Alto Tietê. Informa que discutiu a situação com o secretário 
estadual da Saúde. Lamenta que, a seu ver, o Executivo 
ainda não tenha dado resposta adequada ao caso.
6 - MARCOS DAMASIO
Tece elogios ao governo estadual pelo lançamento do 
programa Escola + Bonita, que tem por objetivo reformar 
as escolas estaduais. Comemora o fato de que diversas 
escolas da região de Mogi das Cruzes deverão ser 
contempladas pelo programa. Diz que acompanhará a 
execução das reformas. Faz coro ao pronunciamento do 
deputado Rodrigo Gambale.
7 - CARLOS GIANNAZI
Declara que fiscalizará a execução do programa de 
reformas anunciado pelo governo estadual. Comenta 
episódio ocorrido na Escola Estadual Maria de Lourdes 
Teixeira, de Carapicuíba. Elenca medidas do Poder Público 
que, a seu ver, agravaram o problema da violência nas 
escolas. Cobra a contratação de agentes de organização 
escolar já aprovados em concurso.
8 - ISA PENNA
Critica o Ministério da Saúde por abolir o uso da expressão 
"violência obstétrica". Discorre sobre o posicionamento 
da OMS a respeito da questão. Opõe-se ao PL 435/19, 
de autoria da deputada Janaina Paschoal. Comunica que 
o PSOL fará obstrução à propositura, quando esta vier 
a plenário. Pede que seus pares façam um diálogo sério 
sobre o tema.

ITEM 16 - Requerimento CEC nº 16/2019 de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi, que solicita que seja apre-
sentada, pela Comissão da Educação e Cultura, INDICAÇÃO 
ao Senhor Governador do Estado, objetivando atendimento 
às reivindicações dos integrantes do quadro do magistério, 
conforme constante: 'INDICAMOS, nos termos do artigo 159 
da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado, as providências no sentido de 
determinar à Secretaria de Estado da Educação, a tomada medi-
das para assegurar a realização, com urgência, de concurso de 
remoção de Diretores das escolas estaduais e dos Agentes de 
Organização Escolar do Quadro de Apoio Escolar.' (Vista: Dep. 
Daniel José, Dep. Carlos Giannazi).

ITEM 17 - Ofício nº 77/2019, de autoria do Sindicato dos 
Funcionários e Servidores da Educação do Estado de São Paulo 
- Afuse, que solicita 'Audiência com a Comissão de Educação da 
ALESP, em caráter emergencial, para tratar da pauta de reivindi-
cações emergenciais e gerais da categoria.' (Vistas: Dep. Mauro 
Bragato e Carlos Giannazi, Dep. Professora Bebel, Dep. Valéria 
Bolsonaro, Dep. Gilmaci Santos, Dep. Carlão Pignatari, Dep. 
Daniel José, Dep. Bruno Ganem)

PARA CIÊNCIA
ITEM 18 - Ofício nº 292/2019 recebido da Câmara Muni-

cipal de Votuporanga/SP, que encaminha cópia da Indicação nº 
562/2019 'que seja oficiado ao Governador do Estado JOÃO 
DÓRIA e ao Deputado Estadual CARLÃO PIGNATARI no sentido 
de que sejam reformadas as escolas estaduais existentes em 
nosso Município.'

ITEM 19 - Ofício nº 292/2019 recebido da Câmara Muni-
cipal de Votuporanga/SP, que encaminha cópia da Indicação 
nº 563/2019 'que seja oficiado ao Governador João Dória e ao 
Deputado Estadual CARLÃO PIGNATARI, para que destinem 
recursos estaduais para implantação de um Hospital Veterinário 
junto ao Recanto dos Focinhos.'

ITEM 20 - CIÊNCIA AOS SRS. DEPUTADOS, PELA PRESI-
DENTE DEPUTADA PROFESSORA BEBEL, DAS SUGESTÕES DE 
METODOLOGIA A SER ADOTADA PARA O MONITORAMENTO 
E ACOMPANHAMENTO DAS METAS DO PLANO ESTADUAL DE 
EDUCAÇÃO - PEE/SP, DANDO SEQUÊNCIA AOS ENCAMINHA-
MENTOS ANTERIORES SOBRE A MATÉRIA NA COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO E CULTURA.

PRIMEIRA ETAPA
BUSCAR AS INFORMAÇÕES DISPONÍVEIS JUNTO AOS 

ORGÃOS DAS INSTITUIÇÕES RESPONSÁVEIS PELA IMPLEMEN-
TAÇÃO DAS METAS DO PLANO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO 
QUE PERMITAM O ACOMPANHAMENTO E MONITORAMENTO 
QUANTITATIVO E QUALITATIVO DE CADA UMA DELAS.

ESCOLHA DAS FONTES DE PESQUISA QUE SEJAM AS MAIS 
ADEQUADAS A CADA UMA DAS METAS A SEREM MONITO-
RADAS

SEGUNDA ETAPA
ATUALIZAR PERIODICAMENTE O DIAGNÓSTICO DO CUM-

PRIMENTO DE CADA UMA DAS METAS DOS RESPECTIVOS 
BLOCOS,NOS ASPECTOS QUANTITATIVO E QUALITATIVO, A 
PARTIR DE INDICADORES RECONHECIDOS.

TERCEIRA ETAPA
ELABORAR RELATÓRIO SÍNTESE DO MONITORAMENTO DE 

CADA META, CONTEMPLANDO QUESTÕES DO TIPO:
ORGÃO/INSTITUIÇÃO RESPONSÁVEL PELO CUMPRIMENTO 

DA META. CONSIDERAÇÕES SOBRE O CUMPRIMENTO OU NÃO 
DE CADA UMA DAS METAS DO PLANO A SEREM ALCANÇADAS 
NO PRAZO PREVISTO.

 ATAS

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA 
E REDAÇÃO
ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, E DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA

Aos catorze dias do mês de maio do ano de dois mil e 
dezenove, às dezoito horas e dez minutos, no Salão Nobre da 
Presidência da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, 
realizou-se a Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento e Planejamento, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Décima Nona Legislatura, con-
vocada nos termos do artigo 18, inciso III, alínea "d" do Regi-
mento Interno Consolidado, combinado com o caput do artigo 
68 do mesmo diploma legal, e presidida pelo Deputado Welling-
ton Moura, com a finalidade de apreciar o Projeto de Resolu-
ção nº 15, de 2019. Pela Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação estiveram presentes as Deputadas Janaína Paschoal, 
Dra. Damaris Moura e Marina Helou e os Deputados Tenente 
Nascimento, Emídio de Souza, Thiago Auricchio, Gilmaci San-
tos, Heni Ozi Cukier (membros efetivos), os Deputados Cezar, 
Alex de Madureira e Campos Machado (membros substitutos). 
Ausentes a Deputada Marta Costa e os Deputados Carlos Cezar, 
Mauro Bragato, Daniel Soares e Roque Barbiere. Pela Comissão 
de Finanças, Orçamento e Planejamento estiveram presentes a 
Deputada Carla Morando e os Deputados Paulo Fiorilo, Dirceu 
Dalben, Wellington Moura, Ricardo Mellão, Márcio da Farmácia 
e Alex de Madureira (membros efetivos), e o Deputado Agente 
Federal Danilo Balas (membro substituto). Ausentes os Deputa-
dos Castello Branco, Roberto Engler, Estevam Galvão, Delegado 
Olim. Havendo número regimental o Senhor Presidente decla-
rou aberta a reunião. Em seguida, passou-se a apreciação do 
item único da pauta: Item 1 - Projeto de Resolução nº 15, de 
2019, de autoria da Mesa, que Dispõe sobre a criação de cargos 
em comissão no Quadro de Servidores da Assembleia Legisla-
tiva (QSAL) e dá outras providências. Foi designada relatora a 
Deputada Janaína Paschoal que apresentou voto favorável à 
aprovação do Projeto. Aprovado como parecer o voto do relator. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encer-
rada a reunião, que eu, João Victor Barison de Oliveira, Analista 
Legislativo, secretariei e da qual lavrei a presente ata, que, 
lida e considerada conforme, foi dada por aprovada e segue 
assinada pela Senhora Presidente e por mim, encerrando-se 
os trabalhos, que foram gravados pelo Serviço de Audiofonia. 
Salão Nobre da Presidência, em 14/05/2019.

Deputado Wellington Moura
Presidente
João Victor Barison de Oliveira
Secretário

 COMISSÃO DE TRANSPORTES 
E COMUNICAÇÕES
ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, DA PRIMEIRA SES-
SÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA.

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezenove, 
às quinze horas e zero minutos, no Auditório Teotônio Vilela 
da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-
-se a Quinta Reunião Ordinária da Comissão de Transportes e 
Comunicações, da Primeira Sessão Legislativa da Décima Nona 
Legislatura, sob presidência do Deputado Ricardo Madalena. 
Presentes a Senhora Deputada Analice Fernandes e os Senhores 
Deputados Rodrigo Gambale, Tenente Coimbra, José Américo, 
Teonilio Barba, Vinícius Camarinha, Cezar, Rogério Nogueira, 
Ricardo Madalena, Campos Machado (membros efetivos). 
Ausentes, por motivo justificado, os Senhores Deputados Jorge 
Wilson Xerife do Consumidor e Fernando Cury. Ausente o 
Senhor Deputado Léo Oliveira. Havendo número regimental, o 

8ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei 863/2017 (Tramitação Urgência) - Depu-

tado José Américo e Deputado Fernando Cury - Dispõe sobre 
o atendimento por assistentes sociais e psicólogos aos alunos 
da rede pública de educação básica. - Deputada Leci Brandão - 
favorável à emenda de plenário nº 01, na forma da subemenda 
apresentada pela CCJR

2 - Projeto de lei 305/2016 - Deputado Edmir Chedid - Ins-
titui o Código Estadual de Cultura. - Deputado Carlos Giannazi - 
Cota propondo realização de audiência pública, considerando a 
abrangência e os impactos decorrentes do conteúdo do projeto, 
bem como a necessidade de atualização de seus dispositivos e 
das propostas nele inseridas

3 - Projeto de lei 252/2018 - Deputado Rafael Silva - Obriga 
as unidades escolares, públicas e privadas, inclusive creches, a 
disponibilizarem no mínimo 10% (dez por cento) de mobiliário 
adaptado para pessoas com deficiência e ou obesas. - Deputado 
Carlos Giannazi - favorável ao projeto na forma do substitutivo 
apresentado pela CCJR

4 - Projeto de lei 584/2018 - Deputado Fernando Cury - 
Torna obrigatória a música como componente na Base Nacional 
Comum Curricular no Estado, conforme o artigo 26, § 6º, da 
Lei nº 9.394/96, alterada pela Lei nº 11.769/2008. - Deputado 
Carlos Giannazi - favorável

5 - Processo 2818/2019 - Marçal Alves Gomes - Solicita 
esclarecimentos sobre o impedimento de seu retorno ao Pro-
grama de Ensino Integral-2019, no qual atuou como Professor 
Coordenador de Área (Humanas), tendo sido cessada sua 
designação na data de 01/02/2017, com base no art. 3º do 
Decreto nº 59.354/2013, bem como solicita a revisão do referi-
do artigo. - Deputado Carlos Giannazi - propondo Indicação ao 
Governador do Estado

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
6 - Projeto de lei 1109/2017 - Deputado Cezinha de Madu-

reira - (CONCLUSIVA) Institui o "Dia da Assembleia de Deus 
Ministério de Madureira", no Estado. - Deputado Carlos Gian-
nazi - favorável

7 - Projeto de lei 211/2018 - Deputado Ramalho da Cons-
trução - (CONCLUSIVA) Institui o "Dia de Batuíra". - Deputado 
Carlos Giannazi - favorável

8 - Projeto de lei 589/2018 - Deputado Gil Lancaster - 
(CONCLUSIVA) Institui o "Dia da Escola Bíblica" no Estado. 
- Deputado Carlos Giannazi - favorável

9 - Projeto de lei 698/2018 - Deputado Chico Sardelli e 
Deputado Reinaldo Alguz - (CONCLUSIVA) Inclui no Calendário 
Oficial do Estado o Dia de Oração pelas Autoridades da Nação. - 
Deputado Carlos Giannazi - favorável

10 - Moção 15/2019 - Deputado Alex de Madureira - (CON-
CLUSIVA) Aplaude a Sra. Silmara Cristina Silva de Moraes pela 
sua atitude de heroína que ajudou a esconder 50 (cinquenta) 
estudantes na cozinha durante o ataque que matou 5 (cinco) 
alunos e 2 (duas) funcionárias da Escola Estadual Raul Brasil, 
em Suzano. - Deputado Carlos Giannazi - favorável

PARA DELIBERAÇÃO
ITEM 11 - Requerimento CEC nº 07/2019, de autoria da 

Senhora Deputada Professora Bebel, que solicita seja convidado 
'o Coordenador do Fórum Estadual de Educação de São Paulo 
para comparecer a uma reunião de trabalho desta Comissão 
a ocorrer nas dependências desta Casa, em data a ser defini-
da, onde se tratará da metodologia de acompanhamento da 
implantação do Plano Estadual de Educação do Estado de São 
Paulo, conforme determina a Lei 16.279, de 08 de julho de 
2016. A reunião deverá estabelecer a metodologia do monito-
ramento das ações necessárias à plena implantação do plano, 
definindo-se as dinâmicas das reuniões, sua periodicidade, a 
possibilidade de realizações de audiências públicas, tanto na 
sede desta Assembleia Legislativa como em outras regiões do 
Estado de São Paulo, e qualquer outra medida que os membros 
da Comissão de Educação, em conjunto com os demais respon-
sáveis pelo monitoramento do PEE, julguem necessárias.' (Vista: 
Dep. Roberto Engler e Dep. Carlos Giannazi, Dep. Professora 
Bebel, Dep. Valéria Bolsonaro, Dep. Gilmaci Santos, Dep. Carlão 
Pignatari, Professor Kenny, Dep. Cezar)

ITEM 12 - Requerimento CEC nº 08/2019, de autoria da 
Senhora Deputada Professora Bebel, que solicita seja convidado 
'o Presidente do Conselho Estadual de Educação de São Paulo 
para comparecer a uma reunião de trabalho desta Comissão 
a ocorrer nas dependências desta Casa, em data a ser defini-
da, onde se tratará da metodologia de acompanhamento da 
implantação do Plano Estadual de Educação do Estado de São 
Paulo, conforme determina a Lei 16.279, de 08 de julho de 
2016. A reunião deverá estabelecer a metodologia do monito-
ramento das ações necessárias à plena implantação do plano, 
definindo-se as dinâmicas das reuniões, sua periodicidade, 
possibilidade de realizações de audiências públicas, tanto na 
sede desta Assembleia Legislativa como em outras regiões do 
Estado de São Paulo, e qualquer outra medida que os membros 
da Comissão de Educação, em conjunto com os demais respon-
sáveis pelo monitoramento do PEE, julguem necessárias.' (Vista: 
Dep. Carlos Giannazi, Dep. Professora Bebel, Dep. Valéria Bolso-
naro, Dep. Gilmaci Santos, Dep. Carlão Pignatari, Dep. Roberto 
Engler, Dep. Cezar)

ITEM 13 - Requerimento CEC nº 12/2019 de autoria do 
Senhor Dep. Carlos Giannazi, que solicita a CONVOCAÇAO do 
Secretario de Estado da Educação, cargo atualmente exercido 
pelo Sr. Rossieli Soares da Silva, para que, perante esta Comis-
são Permanente, 'esclareça sobre as propostas apresentadas 
pela pasta, como férias repartidas, desmonte do programa 
Escola da família, situação dos Agentes de Organização Escolar 
e o fechamento de salas e turnos.' (Vista: Dep. Professora Bebel, 
Dep. Valéria Bolsonaro, Dep. Gilmaci Santos, Dep. Carlão Pigna-
tari, Dep. Mauro Bragato, Dep. Carlos Giannazi).

ITEM 14 - Requerimento CEC nº 13/2019 de autoria da 
Senhora Dep. Valeria Bolsonaro, que solicita 'que seja criada 
uma Subcomissão para estudo da matéria disciplinada no item 
10 da pauta da 1° Reunião Extraordinária, da COMISSAO DE 
EDUCAÇAO E CULTURA, ocorrida em 30 de abril de 2019.' Refe-
rente à atribuição desta Comissão Permanente para o monito-
ramento da execução do Plano Estadual de Educação - PEE/SP, 
Lei nº 16.279/2016 e do cumprimento de suas metas, por meio 
de avaliações periódicas. As competências são: 1 - analisar e 
propor políticas públicas de âmbito estadual para assegurar a 
implementação das estratégias e o cumprimento das metas; 
2 - divulgar os resultados do monitoramento e das avaliações 
nos respectivos sítios institucionais da 'internet'; 3 - analisar e 
propor a revisão do percentual de investimento público esta-
dual em educação, observado o disposto nos artigos 5º e 10 da 
Lei Federal nº 13.005, de 25 de junho de 2014, que aprova o 
Plano Nacional de Educação; 4 - avaliar a execução das metas 
e estratégias do PEE e subsidiar a elaboração do Plano Estadual 
de Educação para o decênio subsequente. A cada 2 (dois) anos, 
ao longo da vigência do PEE, garão estudos e pesquisas para 
aferir a evolução no cumprimento das metas e estratégias esta-
belecidas. (Vista: Dep. Professora Bebel e Dep. Daniel José, Dep. 
Leci Brandão e Dep. Roberto Engler, Dep. Gilmaci Santos, Dep. 
Carlão Pignatari, Dep. Valéria Bolsonaro, Dep. Carlos Giannazi).

ITEM 15 - Requerimento CEC nº 14/2019 de autoria da 
Senhora Dep. Márcia Lia, que solicita a CONVOCAÇÃO do 
Magnífico Reitor da Universidade de São Paulo - USP, Prof. 
Dr. Vahan Agopyan, para 'prestar informações sobre as ações 
tomadas por aquela reitoria, que inviabilizaram a realização 
do 7º Congresso dos Trabalhadores da USP.' (Vista: Dep. Valéria 
Bolsonaro, Dep. Gilmaci Santos, Dep. Carlão Pignatari, Dep. 
Mauro Bragato, Dep. Professora Bebel).

 AUTÓGRAFO Nº 32.659
Projeto de lei nº 447, de 2018
Autoria: Deputada Célia Leão - PSDB

Denomina “Edilson Veiga de Oliveira” o dispositivo de 
acesso e retorno com viaduto SPD 114/330, localizado 
no km 113,610 - Pista Norte da Rodovia Anhanguera - 
SP 330, em Sumaré.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º – Passa a denominar-se “Edilson Veiga de Olivei-

ra” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 114/330, 
localizado no km 113,610 - Pista Norte da Rodovia Anhanguera 
- SP 330, em Sumaré.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publi-
cação.

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, aos 12 de 
junho de 2019.

a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 Comissões
COMUNICADOS

COMISSÃO DE SAÚDE
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 18/06/2019, terça-fei-
ra, às 14:30 horas, no Plenário José Bonifácio, com a finalidade 
de deliberar sobre a pauta anexa e tratar de outros assuntos de 
interesse da Comissão.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Janaina Paschoal PSL Coronel Nishikawa
José Américo PT Professora Bebel
Caio França PSB Ed Thomas
Analice Fernandes PSDB Mauro Bragato
Edmir Chedid DEM Rogério Nogueira
André do Prado PL Ricardo Madalena
Edna Macedo PRB Wellington Moura
Ataide Teruel PODE Aprígio
Itamar Borges MDB Léo Oliveira
Fernando Cury PPS Roberto Morais
Alex de Madureira PSD Marta Costa

Sala das Comissões, em 13/06/2019.
Deputada Analice Fernandes - Presidente

5ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei 744/2017 - Deputado Gil Lancaster - Dis-

põe sobre a prática do "Ato Anestésico", no Estado. - Deputado 
Fernando Cury - favorável

2 - Projeto de lei 985/2017 - Deputada Marta Costa - Insti-
tui a Campanha Estadual de Conscientização sobre o consumo 
do medicamento "Percocet". - Deputado Fernando Cury - favo-
rável, com a emenda ora proposta

3 - Projeto de lei 108/2018 - Deputado Gil Lancaster - Torna 
obrigatória a disponibilização do telefone e endereço do Plan-
tão Judiciário mais próximo das unidades de emergências das 
Unidades de Saúde públicas e privadas. - Deputado Fernando 
Cury - favorável

4 - Projeto de lei 117/2018 - Deputado Gil Lancaster - Obri-
ga os profissionais e funcionários que trabalham na área da 
saúde no Estado a apresentarem periodicamente comprovante 
de vacinação. - Deputado Fernando Cury - favorável na forma 
do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação

PAUTA PARA DELIBERAÇÃO CONCLUSIVA
5 - Projeto de lei 456/2016 - Deputado Marcos Zerbi-

ni - (CONCLUSIVA) Dá a denominação de "Dr. Sergio Aluísio 
Homem Torres", ao Hospital Regional de Registro, naquele 
Município. - Deputado Fernando Cury - favorável conclusiva-
mente

6 - Moção 59/2019 - Deputado Campos Machado - (CON-
CLUSIVA) Apela ao Sr. Presidente do Senado Federal, Senador 
Davi Alcolumbre, bem como aos demais membros daquela Casa 
de Leis, para que, em caráter de urgência, deliberem e aprovem 
o Projeto de Lei da Câmara nº 37, de 2013, de autoria do Depu-
tado Federal Osmar Terra, que altera dispositivos da Lei Federal 
nº 11.343, de 23 de agosto de 2006, objetivando, dentre outras 
finalidades, o aperfeiçoamento do sistema de atenção aos 
usuários e dependentes de drogas e suas famílias. - Deputada 
Janaina Paschoal - contrário conclusivamente

Para deliberação:
Item 07 - Requerimento nº. 07/2019, de autoria do Depu-

tado Castello Branco. Requer que se oficie ao Senhor Secretário 
de Estado da Saúde, solicitando que indique quais medidas 
foram adotadas pelo governo estadual com relação às denún-
cias de mortes de duas crianças no Hospital Augusto de Oli-
veira Camargo, em Indaiatuba (vistas: Edmir Chedid e Alex de 
Madureira).

Item 08 - Requerimento nº. 11/2019, de autoria do Depu-
tado Edmir Chedid. Requer que a Comissão de Saúde indique 
ao Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria 
de Estado da Saúde a realização dos estudos de viabilidade e 
a tomada das providências necessárias à implantação de um 
Hospital Regional no município de Bragança Paulista.

Item 09 - Requerimento nº. 12/2019, de autoria do Depu-
tado Edmir Chedid. Requer que a Comissão de Saúde indique 
ao Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria 
de Estado da Saúde a realização dos estudos de viabilidade e 
a tomada das providências necessárias à transformação dos 
Ambulatórios Médicos de Especialidades - AMEs - dos municí-
pios de Amparo e Atibaia em AMEs Cirúrgicos.

Item 10 - Requerimento nº. 13/2019, de autoria do Depu-
tado Edmir Chedid. Requer que a Comissão de Saúde indique 
ao Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria 
de Estado da Saúde a realização dos estudos de viabilidade e a 
tomada das providências necessárias à implantação de um hos-
pital da Rede Lucy Montoro no município de Bragança Paulista.

Para ciência:
Item 01 - Ofício nº. 69/2019, da Câmara Municipal de Vár-

zea Paulista. Encaminha cópia da Moção nº. 12/2019, que apela 
pela agilização dos procedimentos da Central de Regulação de 
Oferta de Serviços de Saúde - CROSS - relativos aos municípios 
que compõem o aglomerado urbano de Jundiaí.

 COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 18/06/2019, terça-
-feira, às 14:30 horas, no Plenário D. Pedro I, com a finalidade 
de deliberar sobre a pauta anexa e tratar de outros assuntos de 
interesse da Comissão.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Valeria Bolsonaro PSL Gil Diniz
Professora Bebel PT Paulo Fiorilo
Roberto Engler PSB Vinícius Camarinha
Mauro Bragato PSDB Cezar
Dirceu Dalben PL Ricardo Madalena
Gilmaci Santos PRB Altair Moraes
Daniel José NOVO Sergio Victor
Bruno Ganem PODE Ataide Teruel
Professor Kenny PP Delegado Olim
Carlos Giannazi PSOL Erica Malunguinho
Leci Brandão PC do B ---

Sala das Comissões, em 13/06/2019.
Deputada Professora Bebel - Presidente


